



参观鄂豫皖革命纪念馆

信阳晚报社小记者

浉河区十一小学 五(2)班 李娟

星期六,我们小记者团队怀着崇敬的心情来到了鄂豫皖革命纪念馆,前来缅怀先烈。

我们走进展厅,首先映入眼帘的是红军战士的雄伟雕像。雕像的表情严肃,英姿勃勃,栩栩如生,透着一股英雄气概,我们驻足观望,心中充满了崇敬之情。我们看见了革命先烈曾经用过的武器:导弹、长矛、红樱枪……我们看见了红军用过的钱币、木脸盆、升、草鞋、锅壶等。我们还了解了他们的光荣事迹:红四军在麻城县北部发起战斗,激战三天击溃敌军第十三师四个

团,缴枪千余只……这样的事还有许许多多。

最让我难忘的是一张照片,那张照片上的图像竟是一堆白骨!我不禁毛骨悚然。从纪念馆里的介绍,我得知,这张照片的图像叫“万人坑”,是战争时期,敌人侵略我国土地的时候,屠杀了太多无辜的同胞,这些同胞死后就变成一堆堆白骨,也就形成照片上的“万人坑”。看到这些,我心里不由得非常悲愤。

幸好有红军战士,他们为了不让我们中国人民再遭受压

迫,毅然决然地站起来,拿起长矛、大刀、红樱枪,跟敌人的飞机大炮做斗争。虽然我们以前的武器远远比不上敌国的武器,但是,红军战士却用他们的智慧、勇气打败了敌人。我们中华民族的先烈们真英勇啊!他们抛头颅、洒热血,才有了我们今天的幸福生活。

我们应该好好珍惜今天这来之不易的幸福生活,更应该好好学习,长大成为祖国的栋梁之材,让我们的祖国更加繁荣昌盛,让鲜血染红的旗帜永远飘扬在祖国的蓝天!

有意义的活动

信阳晚报社小记者

大拱桥学校 五(1)班 朱俊成

今天,我们学校举行了“关爱留守儿童”放风筝比赛活动,学校专门准备了各种各样特别漂亮的风筝,老师和同学们的爸爸妈妈们一起参加了本次活动。

我和妈妈一起来到了琵琶台,我心急,就先把风筝组装起来。哇!一条黑色的大鲨鱼,好炫好酷呀!长长的尾巴、大大的翅膀,还露着锋利的牙齿,看起来还有些恐怖呢。

我开始放风筝了,可好几次都没有让风筝飞起来。我叹了一口气,坐在台阶上思考怎么样才能让风筝飞起来呢?这时,老师们带着留守儿童们来了,我立刻放下风筝热情地去迎接他们,老师为每人发了漂亮的风筝,只有我还坐在一边默默地思考怎么样让我的风筝飞得更高。突然,我想到了一个好办法,就是从琵琶台的台阶上迅速地跑下来,使风筝迎风飞起来。刚开始一切都很顺利,可是风却突然停下来了,风筝就像秋天的叶子一样飘落了下来。我感到非常的委屈:我一次次地尝试着,可还是没成功……

我来到了湖边休息,回头一看,发现老师带着留守儿童们把风筝放得很高很远,他们很开心。家长和老师对待留守儿童就像对待自己的孩子一样,关心他们,爱护他们,让他们感受到无比的温暖。最后我们还在一起合影留念,家长们搂着他们,人人都露出了开心的笑容,好幸福的场景呀!

光阴似箭,时间渐渐到了下午,我虽然没有把风筝放起来,但是看到我的伙伴们都很快乐,我也很快乐。

春天的百花园

信阳晚报社小记者

市十三小 四(8)班 张尧

“黄四娘家花满蹊,千朵万朵压枝低。”这是唐代诗人杜甫《独步江畔寻花》中的著名诗句。今天,我来到百花园,来欣赏这里盛开的花儿,寻找美丽的春天。

一走进百花园,我就被纯洁的玉兰花吸引住了,有紫的,有黄的,有白的。我最喜欢白色的,那一朵朵白玉兰花就像一只只白鸽展翅欲飞。顺着小路往前

走,一大片海棠花映入眼帘。这里的海棠花种类繁多:有繁花满枝的贴梗海棠,有花苞初绽的北美海棠,还有昂首怒放的垂丝海棠,真是各有特色,美不胜收。

突然,一阵香味扑鼻而来。哦!原来是大片的蝴蝶花,黄的像铺了一地金子,紫的像灿烂的云霞。还有一种黄紫相间的最为美丽,仿佛一只只美丽的蝴蝶在花丛中翩翩起舞。

我只顾着欣赏眼前的美景,突然听到有人说:“哇,好美呀!”我不禁向右一看,只见不同颜色的郁金香竞相开放,好像一个个精致的小茶杯,美丽极了!放眼望去,各种颜色的花一排排整齐列队,就像昂首挺胸的战士,等待着大家的检阅。

百花园的春天真美啊!这美丽的花朵,让我感受到了生机勃勃的春天。

百花园环保行

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 三(4)班 骆星君

星期天的下午,在班主任张老师的组织下,我们班的同学来到了百花园。

走进百花园,老师为我们准备一个塑料袋,开始捡垃圾了。这项任务刚布置时,同学们都没心情看风景,争抢着捡垃圾,只有我在一边捡垃圾,一边欣赏着风景。

粉红色的桃花,就像一位美丽的少女羞红了脸;雪白的梨花,就像一场春天里的雪。有一个地方开满了黄色的花朵,名叫串串黄,就像铺满地的金子。

欣赏完美景,我又开始专心致志地捡起垃圾。经过我和同学们努力的一番“打扫”,满是鲜花的百花园美丽又干净,我心里高兴极了。

保护环境是每个人都应该做的事,只要人人都做出一点点贡献,世界就变得越来越美好。

